
1

PROGRAM PODRŠKE 
MARGINALIZIRANIM 
GRUPAMA (PPMG)  SEPTEMBAR 2017.

SADRŽAJ
Okrugli sto „Implementacija memorandum o saradnji I razumijevanju prizapošljavanju mladih bez roditeljskog staranja”                                   1
Osmijeh u Zavodu Mjedenica                                                                                                                                                                     1
Muzika povezuje mlade u podijeljenom gradu                                                                                                                                              2
Javni poziv organizacijama koje se bave pitanjima marginaliziranih grupa 
u BiH za učešće na treninzima s ciljem jačanja organizacijskih kapaciteta                                                                                                        3

OKRUGLI STO „IMPLEMENTACIJA 
MEMORANDUM O 
SARADNJI I RAZUMIJEVANJU 
PRIZAPOŠLJAVANJU MLADIH BEZ 
RODITELJSKOG STARANJA”

Okrugli sto koji je imao za cilj dodatno animiranje svih 
interesnih strana u problem zapošljavanjamladih bez 
roditeljskog staranja na području Unsko-sanskog kantona 
održan je u Bihaću 15. septembra 2017. godine.

Cilj je bio oživiti postojeći Memorandum o saradnji i 
razumijevanju koji se odnosi na zapošljavanje mladih bez 
roditeljskog staranja u USK koji je potpisan prije godinu 
dana.

Memorandum je potpisan između JU Službe za 
zapošljavanje USK, JU Socio-pedagoške životne zajednice 
Bihać i Demokratske organizacije mladih iz Velike 
Kladuše.

Na okruglom stolu su, pored ranijih potpisnika 
Meoranduma, prisistvovali I predstavnici lokalnih 
zajednica sa područja USK, i to iz Bihaća, Bužima, 
Bosanskog Petrovca, Ključa, Bosanske Krupe, Sanskog 
Mosta I Velike Kladuše.

Dogovoreno je da se postojeći Memorandum 
impleemntira I u narednom period te da se uspostavi 
bliska saradnja sa poslodavcima kako bi se što 
lakše pronalazila radna mjesta za mlade osobe bez 

roditeljskog staranja koje završavaju obrazovni process 
(uglavnomsrednjoškolsko obrzaovanje). Također, Služba 
za zapošljavanje je izvijestila da je u novom ciklusu 
zapošljavanja zaposleno ili u procesu zapošljavanje troje 
mladih bez roditeljskog staranja sa područja USK.

Okrugli sto organizvala je Demokratska organizacija 
mladih, a uz podršku Programa podrške marginaliziranim 
grupa.

OSMIJEH U ZAVODU MJEDENICA

U septembru 2017. g. Udruženje „Srce puno osmijeha“ 
počelo je sa realizacijom novog projekta koji podržava 
USAID-ov Program podrške marginaliziranim grupama 
(USAID/PPMG).

Projekt se provodi u Zavodu Mjedenica u Sarajevu, a 
predviđeno je da ekipa Srce puno osmijeha posjećuje 
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vikendima dva puta mjesečno korisnike/djecu sa 
poteškoćama u razvoju koja ostaju u internatu te da im 
pruži kreativne, zabavne i svrsisodne sadržaje tokom 
vikenda.

U septembru su održane dvije  radionice u Zavodu 
Mjedenica koje su bile organizovane u terminima 
koji su odgovarali štićenicima Zavoda i njihovom 
menadžmentu.U radionicama je učestvovalo petnaest 
volontera/ki. Na radionicama je prisustvovalo 17(16ž/1m) 
odnosno 15(13ž/2m) volontera/ki.

Za štićenike i štićeenice organizuju se muzičke, sportske, 
umjetničke i zabavne aktivnosti.

MUZIKA POVEZUJE MLADE U 
PODIJELJENOM GRADU

Mostar Rock škola čiji rad podržava Program podrške 
marginaliziranim grupama intenzivno je radila i u 
septembru. 

Mladi, članovi/ce Rock škole predstavili su se u muzičkom 
dijelu događaja Mostar Red Bull Cliff Diving. Muzčkim 
nastupom predstavili su se bendovi Mostar Rock škole: 
MoRS Blues Band, Smooth Groove i Megusta Trio. 

Rock škola započela je i novu akademsku godinu i to sa 
125 novih polaznika koji će u narednih godinu dana učiti 
i prakticirati u sessions bendovima i sa svojim mentorima 
kako kaslične tako imdoerne muzičke pristupe. Iako ni 
upis tehnički nije završen (produžen do sredine oktobra) 
već su počele pripreme za nove koncerte session 
bendova.

Rock škola Mostar koristeći muziku kao sredstvo 
povezuje mlade iz podijeljenih zajednica grada na 
Neretvi.

Rock škola Mostar mladima omogućava da uče svirati, 
raditi u bendu, upoznaju historiju urbane muzike i 
muzičku teoriju, iskažu svoju kreativnost i izrastu u zrele 
muzičare. Škola mlade ne obrazuje samo muzički, već 
kroz muzičke radionice i druženja povezuje mlade, bori 
se protiv etničkih barijera i predrasuda među mladima.
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JAVNI POZIV ORGANIZACIJAMA KOJE SE BAVE PITANJIMA 
MARGINALIZIRANIH GRUPA U BIH ZA UČEŠĆE NA TRENINZIMA S 
CILJEM JAČANJA ORGANIZACIJSKIH KAPACITETA 

Program podrške marginaliziranim grupama (PPMG), koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) 
poziva organizacije čije je djelovanje usmjereno na poboljšanje položaja  osoba sa invaliditetom, Roma, žena, mladih, 
LGBT populacije i drugih marginaliziranih grupa u BiH da se prijave na treninge koji imaju za cilj osnažiti njihove 
organizacijske kapacitete. Pružajući ovu vrstu podrške organizaciji koju vodite, želimo graditi kapacitete za promociju i 
zaštitu prava nedovoljno zastupljenih građana/ki u BiH.
Javni poziv raspisan je za tri treninga na teme:

•  Pravne i organizacijske strukture,

•  Upravljanje projektnim ciklusom - Pisanje projektnih prijedloga

•  Strateško planiranje


